

Utalvány félárú mozijegyre TOM MIX-film!

Ezen utalvány január hó 26-án kedden délután 6 órai előadásra 2 drb félárú mozijegyre beváltható. Benyújtandó d.u. 4 óráig a pénztárnál. Alföldi Ujság.

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor.
Negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hétköznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltnék. Allandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

Tudósítónk telefonjelentése.

Budapest, 1926 január 23.

A parlamenti bizottság hétfőn ülésezik.

A frankhamisítás ügyében kiküldött parlamenti bizottság hétfőn tartja első ülését. Az ellenzék tagjai már ezen az első ülésen elő fogják terjeszteni kívánalmaikat. A szocialisták azt kívánják, hogy a bizottság a jövő hét minden egyes napján ülést tartson, hogy mielőbb tisztázza azokat a kérdéseket, melyek miatt a bizottság megalkotása szükségessé vált.

Megváltoztatják a Ház programját.

Mint hogy az ellenzék nem járult hozzá, hogy a felhatalmazási törvényt február 1-én keresztül engedje, a Ház munkaprogramja meg fog változni és mindenekelőtt a francia-magyar kereskedelmi szerződést fogják tárgyalni. Ezután következik az indemnitás és a felhatalmazási törvényjavaslat vitája. A kormány az új indemnitási javaslatot kedden, vagy szerdán fogja betervezni.

Bizalmas értekezlet az egységes pártban.

Az egységes pártban ma bizalmas értekezlet volt, melyen Almássy László pártelnök, továbbá a párt azon tagjai vettek részt, kiket a nemzetgyűlés a frankhamisítási ügyben kiküldött bizottságba megválasztottak. Megjelent a tanácskozáson Bethlen miniszterelnök is, ki zárt ajtó mögött hosszasan tanácskozott a bizottság egységes párti tagjaival, bizalmas felvilágosítást adva az egybegyűlteknek.

Enyhítik Peidl büntetését.

A nemzetgyűlés mentelmi bizottsága Peidl szocialista képviselőt a miniszterelnökkel szemben használt azon sértő kifejezése miatt, hogy „szemtelen rágalmozó” szavakkal illette, tudvalevőleg az ülésekről való két napi kitiltásra és tizenöt napi képviselői napidijának levonására ítélte. Az egységes pártban mozgalom indult meg, hogy Peidl csak jegyzőkönyvi megrovásra ítéltesék.

A francia kérdőpontok.

A frankhamisítás ügyében legujabban szó volt egy kérdőívről, melyet a franciák terjesztettek Windisch-

graetz elé, aminek lelkiismeretes kitöltése ellenében hajlandók volnának összes kártérítési igényükről lemondani. A franciák által Windischgraetznek feladott kérdések arra vonatkoznak, hogy honnan szerezték a frankhamisításhoz való papirt és a gépeket. E kérdések tisztázásával az a franciák célja, hogy világossá derüljön arra a tényre, vajon nincsenek a frankhamisításban szereplő egyéneknek németországi összeköttetések. A franciák a kérdőpontokat Sztache kir. főügyészen kívül eljuttatták a kormányhoz is, melytől Sztache utasítást kapott arra, hogy hallgassa ki a feladott kérdésekre vonatkozólag ugy Windischgraetzet, mint Nádost is. A kérdőpontban nagyobb szerepet játszó politikusok neve nem fordul elő. Csak újabb két névről szól, azonban, hogy kik ezek, az ezidő szerint nem tudható. Az egyik kérdés arra a 6500 darab hamis frankra vonatkozik, mely még nem került a nyomozás során. Egyébként a franciáknak az az álláspontja, hogy a frankot sem Budapesten, sem pedig a térképészeti intézetben nem lehetett volna gyártani, ha ott ahol a papirt vásárolták s ez esetben Németországban, nem lettek volna beavatva abba, hogy milyen célra van szükségük a papirra. Hogy Windischgraetz és Nádost kihallgatásánál Eckhardt legyen a tolmács — ki erre felajánkozott — a franciák tiltakoztak.

Bethlent és Rakovszkyt is kihallgatják.

A parlamenti vizsgáló bizottság keddi ülésére megfogják a belügyminisztert is hívni, de az ellenzék előterjesztést fog tenni oly adatok beszerzésére is, amely a miniszterelnök meghallgatását fogja szükségessé tenni.

Gyanus halál.

Néhány nap előtt váratlanul meghalt Budapesten egy Pásztor Lola nevű színésznő. Hozzá tartozói kérésére felboncolták és a boncolás során megállapítást nyert, hogy halálát ütéstől eredő gyomorpedés okozta. A rendőrség az eset körülményeinek tisztázása végett a nyomozást megindította.

Mega'akul az irodalmat, zenét és képzőművészetet pártoló szentesi egyesület.

Lakos István dr főjegyző a mozgalom élén.

Még mindannyiunk élénk emlékezetében élnek azok a feledhetetlen mult esztendői téli és koratavaszi esték, melyeken több világhírű művész mesteri játékában és a legkiválóbb hangverseny énekesek előadásában gyönyörködhattunk. Szentés város társadalmának ugyszólván minden rétege résztvevett ezeken az estélyeken, bátran mondhatjuk tehát a kezdeményezőkről, hogy kulturkultúrát teljesítettek, midőn költséget és fáradságot nem ismerve, ezeket a művészi estélyeket megrendezték.

Mivel mindeddig még semmi híre sem volt annak, hogy a szép sikereken felbuzdulva, a mult évihez hasonló hangversenyek tartását az idén is megismétlik, utána jártunk a dolognak és megtudtuk, hogy a mult esztendői sikereken felbuzdulva, rövidesen megalakítják az irodalmat, zenét és képzőművészetet pártoló szentesi egyesületet, mely rendszeresen gondoskodni fog a város műértő közönsége művészi igényeinek kielégítéséről, így tehát hangversenyek rendezéséről is. Lakos István dr városi főjegyző áll a mozgalom élén, ki mellett Bándy György dr rendőrtanácsos, Soltész Gyula dr gimn. tanár, Csallány Gábor muzeumi igazgató, valamint Révész István dr és Székely Alfréd dr orvosok állanak.

A megalakítandó kulturegyesület elnöki tisztségének elvállalására hallomásunk szerint Csörgő Károly dr alispánt kéri fel.

Az egyesület megalakítása ügyében már több értekezlet volt és amint értesültünk, az egyesület forma szerinti megalakulása immár csak rövid idő kérdése.

A gazdasági tanácsnok nyugdíjazása.

Még az országos szanalási akciónak híre sem volt, amikor Szentés képviselőtestülete már kiadta a jelszót, hogy: takarékoskodni!

A városi tanács kötelességszerűen eleget tett a képviselőtestület parancsának. Minden téren és minden módon arra igyekezett, hogy a közigazgatás érdekeinek sérelme nélkül, a város kiadásait mérsékelje.

A tanács minden felsőbb utasítás bevétele nélkül a kezelőszemélyzet egy részét elbocsájtotta. Nég. esi Imre dr polgármester rendelkezésére a városházán szobák zárattak le, hogy mennél kevesebb tüzelőanyag fogyjon. Takarékoskodtak, a hivatalszolgák ruházatán, a tollszáron és minden lehetőségen minden majdnem lehetetlennek látszó kiadási tételen.

Ez a takarékosági folyamat akkor kezdődött meg, amikor Szentés adófizető polgárságának teherbíróképessége a mainál még jóval kevésbbé volt igénybe véve. De az igazság az, hogy Szentés város tanácsa és

Buzát árpát zabot

a legmagasabb napiáron vásárol.

Szántó A

terménykereskedő. — Szentés.
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

Heremagot

MAKOT, BABOT és mindenféle
OLAJMAGVAKAT.

Zomán 12 hold 1-ső
tanyával. Alku
el Toth Jozsef-
231

Araim az egy-
amiről vé el-
ma szantoföld.
ügyvéddel Toth
232

ÖZV BÉRNOLNÁR

Villogó utca
mindenféle
napi áron

Gém

vágó
munkát

url
esztést

Kos
ájában

Hölgyeknek
bejárattal.

Szo 30. szám.

ruh

elsőrendi
ban pontos

munka leg-
és legutá-
88

rpitosnál.

magot,
morzsolt

Névn
diszr

és eladok.
an kapható

csak ugy érzi

József

magtár. 4037

hintófu-
san vállal

ZSÓ fuva-
bcskai-u. 23.

Borbély
Klazzál-

MAKOLA

Kérem a
ség

zemély vizs-
bocsájtatik.

GALLA

alom.

évó szélma-
és mellék-
Felvilágo-

ügyvéd
143

Mindenféle
tyü és bőrk
festését va
kézeltők zo
tásá

NÁRIUM

u 14.

KOVÁCS

riket is

Teherautó fuvarozást vállal helyben és vidékre

LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata **KOSSUTH-UTCA 20. TELEFON: 114. SZ.**

képviselőtestülete a takarékoság elvét az egész vonalon ma is irányelvnek tartja.

Szentes város képviselőtestülete holnapi közgyűlésén nyugdíjazza gazdasági tanácsnokát és választja meg annak helyettesét. Most már két nyugdíjazott gazdasági tanácsnokkal együtt három gazdasági tanácsnok fizetése, évi 100 millió korona fogja Szentes város közpénztárát terhelni. Az egyik nyugdíjazott tanácsnok csak negyven egynéhány éves, míg a másik talán még a negyvenedik évét sem érte el. Az a meggyőződésünk, hogy a város mindkét nyugdíjazott tanácsnoka testi és szellemi erejük birtokában, munkaképes emberek, akik hivatalukkal járó teendőket teljes mértékben el tudják végezni. Ennek dacára a holnapi közgyűlés Gyulavári Gézát is felmenti állásától és megállapítja a neki járó évi 30 millió körüli összeget kitevő nyugdíját.

Mi, akiket véleményünk elmondásában csak a város és polgársága érdeke vezet minden feszélyezés nélkül elmondhatjuk véleményünket. A holnapi közgyűlésen Gyulavári Géza h. gazdasági tanácsnok nyugdíjazása befejezett ténnyé válik. Habár a városnak joga lenne nyugdíjazni, de azért munkaképes gazdasági tanácsnoka bármelyikét előbbi hivatalos munkája elvégzésére berendelni, — ami az állás új emberrel való betöltését feleslegessé tenné és a városnak évi 30 millió megtakarítást jelentene. — nem ez fog megtörténni, — Miért? — erre a kérdésre felesleges feleletet adnunk.

Meg kell állapítanunk, hogy Gyulavári Géza nagy munkabírasa és kiváló szorgalmu tisztviselője volt Szentes városának Gyulavári Gézának sok ellensége volt, de barátokat is igyekezett szerezni magának. Sok embernek ügyén-bajján segített. Szentes város sok polgára fájjalja majd távozását. De vannak örvendezők is.

Mi tudjuk azt, hogy Gyulavári Géza távozásra a város közigazgatásában ürt hagy és a város költségvetését ok nélkül megterhelő, de ennek ellenére — káröröm nélkül — meg kell állapítanunk, hogy Gyulavári Géza sorsában a nevezis újat látjuk. Gyulavári Géza a kitűnő tisztviselő, hivatali állását és hatalmát a törvény, a város és polgárságának érdeke ellenére a mindenkor kormány érdekében használta fel. A hivatalnokoskodása alatt eltelt 18 év alatt nem akadt kormány, amelynek szolgálatában nem állt volna. Sokkal közismertebb Gyulavári Gézának a legutóbbi választáson kifejtett agitációja s köztudomású az is, hogy az egységes párt győzelme kizárólag Gyulavári Géza mesterkedéseinek volt köszönhető.

S bár politikailag ellenszenves előttünk Gyulavári Géza működése, de mi sokkal inkább tekintjük a város polgárságának érdekeit, sokkal fontosabbnak tartjuk azt, hogy minél kevesebb legyen a terhe az adófizetőknek, mintsem ne az volna a határozott állásfoglalásunk, hogy ne helyettesítsenek most

senkit se a gazdasági tanácsnoki állásra, hanem maradjon meg továbbra is, dolgozzon továbbra is Gyulavári Géza és ne szaporítsa a nyugdíjaztatással fölöslegesen a város kiadásait.



A kisériek panaszja.

Levél a szerkesztőhöz.

Az „Alföldi Ujság”, mint a városi lakosság érdekét szolgáló legnépszerűbb napilap, legtöbbször foglalkozik az itteni szegény emberek lakásügyével. Mi, Kisér utcai lakosok is bizalommal fordulunk tehát az Alföldi Ujsághoz, mert ki vagyunk téve annak, hogy ma-holnap kis családi felszük összeomlik a ránk zuhanó vizektől. Több ízben szóváltottuk már ezt, ezideig azonban még semmi sem történt ezen ránk nézve veszélyes állapot elhárítására.

A bajok forrása az, hogy a Vásárhelyi utca talajmagassága több helyen 100—120 centiméterrel magasabb, mint a Kisér-utca fekvése így tehát minden víz a lejtőn lefelé igyekszik mireánk. Tetézi bajunkat az is, hogy 1918-ban a város a házunk vonalától 100 centiméter szélességre árkot húzattott, holott a Kisér-utcai telkekről egy csepp víz sem folyik ki az utcára. Így a Vásárhelyi utcáról minden víz újra csak mireánk zudul, eltekintve attól, hogy a városnak majd fele részéből itt folynak le az összes vizek. Nem akarunk sem túl okosak lenni, sem pedig beleavatkozni mások dolgába, azonban nem bírjuk megérteni, hogy miért kell a városból kifolyó vizeknek 3000 méternyi, sőt ennél több utat is megtenniük, míg a Kurcába juthatnak, holott a városnak egy teljes részét a Kurca határolja? Miért keit a katolikus templom tetejéről lezuhanó víznek ezt a 3 kilométeres utat megtennie, mire a rendeltetési helyére ér és miért kell a városi artézikut vizeinek is éppen a Kisér utcán végig folynia, mikor közvetlenül ott van a Kurca.

Igen kérjük a város urait, segítsenek rajtunk, mert nem tudhatjuk, mely órában dül reánk és nyom agyon víztől alámosott kis viskóknk, mint egy egeret. Alázattal kérjük a város tanácsát, küldjön ki egy bizottságot a helyszínrre és győződjék meg a fent elsorolt bajokról. Most kell erről meggyőződni és nem augusztusban. Méltóztassék kérésünket figyelembe venni és sürgősen intézkedni.

Az összes Kisér utcai lakosok.

NAPIHIREK

TÁJÉKOZTATÓ.

Vasárnap, január 24. Róm. kath. és prot. C 3 Timót pk, Tadé. Nap kel: 7:36 órákor, nyugszik: 4:49 órákor. Hold kel: 1:17 órákor, nyugszik 3:52 órákor.

Időjárás: Hideg idő, legfeljebb délen és keleten havazással.

— **Éjjeli ügyeletes szolgálat a gyógyszerárakban.** Ezen a héten éjjeli ügyeletes szolgálatot tartanak Kristó N. István Várady Lajos és Alexander Döme gyógyszerárakban.

— **Tizenöt év a rendőrség szolgálatában.** Február 1-én tizenöt esztendeje hogy Papp Dezső dr kapitány a szentesi rendőrség bünygyi osztályának vezetője, a rendőrség szolgálatában állott. Papp Dezső a kolozsvári rendőrségnél kezdte meg pályáját, hol eleinte bünygyi osztályon dolgozott, majd ugyanitt mint autóreferens tevékenykedett. Innen négy évi működése után háborus katonai szolgálatra kellett bevonulnia. Rövidesen a harcra került, majd orosz fogságba esve, végigszervezte a hadifogság minden gyötrelmét. Különösen akkor súlyosbodott helyzete, midőn mint tiszt-tuszt a kommunisták Szentpétervárott szigorított őrizetbe helyezték, s ugyszólván csak kenyéren és vizen koplaltattak annyi más bajtársával együtt. Mint a kommunisták által kiadott cseretusz jutott vissza az országba s mióta itthon van, a szentesi rendőrségnél nyert elhelyezést. Papp Dezső dr rendőrkapitány Szentesen hamarosan megkedvelte magát és előzékenységével a közönység, szorgalmával pedig fellebbvalói megelégedését rövidesen teljes mértékben biztosította a maga számára.

— **A városi képviselőtestületi tagok értekezlete.** A városi képviselőtestületi tagok ma délután 3 órákor az I. 48-as kör helyiségében (Petőfi-szálló) értekezletet tartanak. Az értekezlet tárgya hétfőn tartandó városi közgyűlés elé kerülő ügyek megbeszélése lesz.

— **Gazdasági fásítás terén szerzett érdemeiért** Jöszai Bálintot elismerő oklevéllel tüntették ki. Midőn 1921-ben a fásítási propaganda Szentesen megindult, Jöszai Bálint szentesi gazdálkodó volt egyike az elsőeknek, ki a répfőiskolai előadásokon hallottakat megszívlelte és megvalósítani kezdte. 1921-ben 5000, majd a következő években kisebb mennyiségű kis egy éves facsemetét vett az állami fásiskolából s a városból gyümölcsfákat s nagyobb diszfákat és ezeket a D.-oldalon lévő tanyáján elültette. De nemcsak elültette a fákat, hanem szeretettel gondozta, kapálgatta is azokat. Az elért eredmények Halász Sz. Lajos (Bányászár) kirakatában kitett fényképeken láthatóak.

Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

Szőlő

gyümölcsös és konyhakert, tavaszi vetés alá

mütrágyával

tegyen probavetést!

Dupla termést arat.

Rádas

és rossz zsindeletetők fedésére legjobb és legolcsóbb fedőanyag a

cementcserép

könnyűsége, vízhatlansága páratlan. —

Sirkövek

cementlap, márvány mozaik padló burkoló és falburkoló lapok minden színben

Pálffy Imréné

III. Simonyi Ernő-utca 7 szám.

Pia
Maha elősúly
Borju elősúly
Birka elősúly
Hizott sertés
Marhahus
Borjuhús
Birkahús
Sertéshús
Zsir
Háj
Friss szalonna
Sós szalonna
Pulyka
Tyuk
Kacsa
Lud
Tojás
Tej
Tejfel
Turó
Juh sajt
Vaj
Bab
Burgonya
Káposzta
Köles kása
Dió
Széna
Szalma
Takarmányrépa

Szentes
ad. 79—192

Közhi
lasztmány a
ján az össze
zöleg megala
I. szám

2 számú sz
roly, alelnök
Tóth Sándor

II. szám
és 10 szám
Csucs Károly
Varga József

III. sz
6 és 11 szá
alelnök Bene
Sándor és Sz

IV. össe
szavaróköre
elnök Buzi J
Jelenfi Antal

Az össe
a városi fője
fogják teljes
külön hirdet

Az össe
hő végéig be
az összeiró
tandók.

Az össe
névjegyzéke
annak előm
elkészítését
eszközölni.

27. §-a alaj
jogosultakat
jegyzékében

gოსultség
január hó 2
vatalban a
személyesen

A szá
tölteni és a
aláírással ke
pok ugyancsa
rosi főjegye
Szentes

158

RÁD

3
áll

4,50

Wein

Ingyen a Hangyában minden tag részére egy gyönyörű naptár.

Barchet, flanel, delén, karton, festő, női és férfi fehérnemű, kendők, női, férfi, fiu és leányka cipők árúinkat kiárúsítjuk a leszállított árakból 15 százalék engedménnyel.

tők s ezek alapján tüntette ki a földművelésügyi miniszter a gazdasági fásítás terén szerzett érdemeiért elismerő oklevéllel Józsi Bálintot. A kitüntetés józanul gondolkodó gazdálkodót ért, aki tanulni és kisgazdaságát belterjessé igyekszik tenni. A holnap tartandó városi közgyűlést megelőzően fog az elismerő oklevél átadása megtörténni, amidőn a földművelésügyi miniszter képviselőjében Matusovics Péter kecskeméti erdőgazdát fog megjelenni. Az ünnepélyes aktuson a közönség is részt vehet.

— **Dr Szöke Jenő** a Szentesen újonnan szervezett kir. közjegyzői állásra kinevezett kir. közjegyző működését a Magyar Általános Takarékpénztár szentesi fiókja (a Szentesvidéki Takarékpénztár Kossuth-utca 8 sz. a.) épületében megkezdte és a jogkereső közönségnek rendelkezésére áll.

— **A szentesi egyesületek hatósági vizsgálata.** Csongrádvarmegye alispánja írtatott intézett Szentes város polgármesteréhez, hogy a helyben működő egyesületek múlt évi tevékenységéről szóló hatósági jelentést terjessze eléje. A jelentést a polgármester legközelebb elkészíti és megküldi az alispánnak.

— **A Református Körben** ma vasárnap délután 5 órai kezdettel vallásos délután tartatik, melynek műsora a következő: 1) Közének a XXV. zsoltár 1 verse. 2) Imádkozik és bibliát magyaráz Gilicze Antal lelkész. 3) Szaval Boczos Erzsike urleány. 4) Előadást tart Derzsi Kovács Jenő áll. realgimnáziumi tanár. 5) Szaval Kutas Juliska tanítónő. 6) Felolvasást tart Gaffy Sándor városi számvevő. Belépő díj nincs. A vallásos délutánon mindenki szívesen látott vendég.

— **Ha a kémény görbe — nem dül a ház még össze.** Ezmondja a városi mérnöki hivatal is, mely megvizsgálta a házakat, melyekről tulajdonosaik pár nappal ezelőtt azt jelentették a polgármesteri hivatalnak, hogy össze akarnak dűlni. Mivel majdnem egyértelműleg valamennyien azt is közölték, hogy házaik rossz állapota miatt nem vállalnak felelősséget a bent lakók testi épségéért, a városi mérnöki hivatal különösen erre a körülményre volt figyelemmel a helyszíni szemlék megejtésénél és mint a kis közlemény címéből is kiolvasható hogy a bajokat nem tartották oly nagy mérvűeknek, a lakók kitelepítésére szükség volna. A városi tanács a mérnöki hivatal jelentése alapján természetesen kötelezni fogja az érdekelteket az észlelt hiányosságok záros határidőn belül való pótlására.

— **Értesítés az Ipartestület tagjaihoz.** Értesítjük a szentesi Ipartestület tagjait, hogy a szentesi Ipartestület 1925. évi zárószámadása és az 1926. évi költségvetés tervezet az Ipartestület irodájában a hivatalos órák alatt bármikor megtekinthető. Elnökség.

— **Tudományos előadás.** A Szentesi Szociáldemokrata Párt folytatólagos tudományos előadását vasárnap, január 24 én tartja a Vince vendéglőben délután 4 órai kezdettel, amikor Reichel János „A mezőgazdaság története” címmel tart előadást. Belépődíj nincs. Mindenkit szívesen látunk.

— **Tánciskola megnyitás a Ref. Körben** január hó 25-en, hétfőn este. Huberth táncosnő, aki már oly sok szép ifjúsági táncanfolyamot rendezett, most a

Kiss Sándor áruháza Kossuth-utca 14. sz.

Dus választék:

Női és férfi szövetek, kassan puplin, lüster, gabardin posztókendők, berlini- és tejkendők.

Függönykelmék, ágyterítő garnitúrák, női és férfi zsebkenőök, harisnyák. — Rövid árak.

Menyasszonyi kepengék, vásznak és sifonok, zeltirek és kanavaszok.

E L Ö N Y O M D A É S K É Z I M U N K A

művelt felnőtt közönség részére rendez táncanfolyamot. A kereskedő és iparos ifjúság, valamint a jobb családok gyermekei részére tartandó tánckursuson hetenként négyszer este 8 órától 11 óráig lesz tanítás. Az uri családok részére külön zártkörű csoportok alakíttatnak, amely csoportokban résztvevőket maguk a csoport tagjai választják össze. Itt hetenként háromszori tanítás lesz. A tanfolyamon nemcsak az új modern táncok, de még a legújabb itt nem látott Florida, Raleó és a Carleston is taníttatnak. 159

— **Leszakította karját a gép.** A Szegedi Kenderfonógyár kiskiráltsági üzemében dolgozott Jancsó János munkás. A gépek körül foglalkozott s miközben egyik mozgó kerékre felakarta szerelni a hajtósíjait, a mozgásban lévő kerék elkapta bal alsó karját és azt leszakította. A szerencsétlenül járt munkást Hulyák dr. gádoros orvos részestette első segélyben, majd beszállították a Szentesen lévő Vármegyei Közkórházba. Itt súlyosabb orvosi műtétet végeztek rajta, állapota már annyira megjavult, hogy rövidesen elhagyhatja a kórházat.

— **A Szentesi Jótékony Nőegylet** vezetősége felkéri a vigalmi bizottság tagjait, hogy ma délután 4 órakor teljes számban jelenjenek meg a Városháza tanácsstermében tartandó értekezleten, melyen a Fehérrózsáest dolga kerül megbeszélésre.

— **Tisztújító közgyűlés.** A Nagytőkei Olvasókör ez évi rendes tisztújító közgyűlését a kör helyiségében f. hó 31-én tartja meg, amelyre a kör tagjait, alapszabályszerűleg tisztelettel meghívja az Elnökség. Az esetben ha ezen közgyűlésen a tagok alapszabályszerű számban nem jelennek meg, úgy a következő tisztújító közgyűlés február hó 7-én tartatik meg, amelyen a tagok számára való tekintet nélkül fognak határozatot hozni.

* **Jótékonycélu teaestély.** Az Izs. Kultúregylet ifjúsági csoportja f. hó 30-án szombaton este, pontosan 9 órai kezdettel a zsidóiskola nagytermében táncal egybekötött műsoros teaestélyt rendez, melyre mindenkit tisztelettel meghív és szívesen lát a rendezőség. Az estély tiszta jövedelme az árvizkárosultaké. 206

* **Öregszabók bálja.** A Szentesi Szabószakszövetség vigalmi bizottsága még a Céh rendszerből hagyományos kétévenkénti vacsorás „Öregszabó bálját” ez évben is megtartja február 15-én, farsang hétfőjén az Ipartestület színháza összes termeiben. Aláírási iverk és belépőjegyek már ki vannak bocsátva, melyek aláírhatók és jegyek előre megválthatók Papp Ferenc v. b. elnök, Szlovák Mihály úzletekben és a vigalmi bizottság tagjainál.

Makacs székrekedés, vastagbél kataras, puffadás, csipőfájás, vértorlódás, aranyeres csomók, bőrtisztatlanságok esetinél a természetes „Ferenc József” keserűvíz, reggel és este egy-egy kis pohárral bevéve, rendkívül becses háziszert Klinikai megfigyelések tanúsága szerint a **Ferenc József** víz még ingerlékeny belü betegnél is fájdalom nélkül hat. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

* **A Vekerhádi Olvasókör** f. hó 17-iki vasárnapi táncmulatsága alkalmával színre került a „Két igazgató” című bohózat. A szereplők közül nagyon jók voltak Tanczik Bözsike, mint szobalány, Kovács Juliska a nevelőintézet igazgatójának leánya, vívő Székely József a cirkusz igazgatója, Aradi László a falusi tanító és Pataky Lajos a szolgaszerepét játszó kitudó alakításban. Az ajánlékozott jelvényekért Bartha Juliska és Pataky Rózsikának, mint jelvényadó lányoknak, valamint az összes szereplőknek ezuton mond köszönetet a Vezetőség. 167

* **Táncolni** csak Kiss táncosnő iskolájában tanuljon, ahol a Floridat, Charlestant már rég tancolják. Raleo Rouskij tanítás alatt. Beiratkozás Tóth József-utca 17 sz. alatt.

* **Felkérétnék** a helybeli önálló építő iparosok, nevezetesen: kőműves, ács, asztalos, lakatos, bádogos, festő, hogy f. hó 25-én hétfőn este 5 órára az ipartestületben saját érdeklükben jelenjenek meg. 173

* **Az Est Hármaskönyve — a tudomány kincsháza.** „A háboru évei és a háboru után jött esztendő sok döntő győzelmet hoztak a tudománynak. Olyan rejtevények nyíltak meg, amelyek megoldhatatlannak látszottak. Olyan felfedezések történtek, amelyek minden eddigi tudásunkat felforgattak.” Egy impozáns méretű, új könyv előszavából ragadjuk ki ezeket a megállapításokat, Az Est Hármaskönyvéből, amelynek lapjait ebben az esztendőben a diadalmas, a rejtelmeket fejtő, új világszemléletet adó tudománynak szentelték. A technikától az orvostudományig, a csillagászat legújabb megállapításaitól a faji problémáig minden tudományágat felölel a könyv, amelynek gazdagságában épp úgy helyet talál az őstörténet, mint a rádió és Einstein elmélet legfrissebb szenzációja. Ennek a kincsestárnak minden sorát a magyar tudományosság reprezentánsai fémjelizték, épp olyan monumentális írói gárda, amelyhez fogható még soha sem volt együtt magyar nyelvben. A szöveget a rajzok és fotográfiák egész sora tarkítja s kedves pihenőt nyújt az a tizenhat művelőlet, amely tizenhat magyar művész legszebb al-

BANÁN-BEHOZATAL

ÉRETT NYUGATINDIAIBAN A LEGJOBB TAPLALÉK

BP TELEFON: 182-85

BERETVÁS PASZTILLA a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja

Raktáram árai összes készleteimről legdrágább és a legolcsóbb minőségben. :-:



Részletenként azért van feltüntetve, hogy kimélve legyen minden gyással sujtotott család, holmi olcsóbban ajánlgató, üzletszerűleg üzö liferánsoktól. Készleteim elsőrendű minőségűek, a legmagasabb igényeket épp úgy ki fogja elégíteni, mint a legegyszerűbbeket. Minden készlet kifogástalan előzékenységgel és kifogástalan ravatalozással, a szükséges eljárással lesz elintézve. Drágábban senkinek készletek eladva nem lesznek. Kivetelt képeznek szarkofág koporsók vagy kivételes szemfedők. Állandó raktár fekete fejkendőkben és zsebkendőkben.



Nagy raktár fekete és szürke svéd gránit sirkövekben.

I. rendű diszes érckoporsó, diszes nagy selyem szemfedő, selyem párna, gyolcslepedő, nagy szép koszorúval selyem-szalaggal, diszes ravatalozással **4 millió K**

I. rendű diszes gyári lakkirozott ércesállású fakoporsó, nagy selymezett brokát szemfedő párna, gyolcs lepedő, koszoru, diszes ravatalozással **2,500.000 K**

II. rendű diszes ércállású fakoporsó, bármilyen színben, csipke vagy brokát szemfedő, párna, lepedő, koszoru szalaggal diszes ravatalozással összesen: **1 millió K**

III. rendű diszes gyári fakoporsó, bármilyen színben, fodros papir szemfedő, párna, lepedő, koszoru szalaggal, diszes ravatalozással összesen: **500.000 K**

Szives pártfogást kér Tisztelettel:

Váradi Lajos disztemetkezési vállalata Kossuth-utca 8 sz.

Teljesen vagyontalan halott részére, bárki legyen is az díjtalan adok szemfedőt és párnát. 4269



Budapesti Nemzetközi Vásár

1926. évi április hó 17-26-ig

Rendezi a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara.

Vámszabadraktár. — A legjobb eladási alkalom.

Áru és személyszállítási kedvezmények a bel- és külföldi vasutak és hajózási társaságoknál.

Vizumkedvezmények.

Központi iroda: Budapest, V. Szemere-utca 6.

Tb. képviselő: Szegedi Keresk. és Iparkamara Szeged. 4453

M E G R Y I L T ! ! !

VIRÁGOS ANTALNÉ

vegyeskereskedése

Szilfa-utca 11. sz. alatt

(Gál Hermann-féle ház).

4475

Déli-gyümölcs

narancs, gesztenve, füge, datolya, ci rom, mindenkor legolcsóbb napiron

csemege asztali alma, dió és mindenféle más gyümölcs állandóan kapható

Kiss és Vecseri Juliska

zöldség és gyümölcskereskedők Kossuth-utca 18 szám. 4260

Ha épület-bádogos

munkát olcsón és jól akar végeztetni forduljon bizalommal

HACSEK KÁLMÁN

épület- és diszműbádogozhoz Szürszabó N. Imre-utca 3. sz.

Ugyonnt kész bádogedények kaphatók s egy jó családból való fiu tanulónak felvétetik. 27

Izletes ebéd és vacsora koszt abonenseknek havi 900.000 korona a KASZINÓBAN!

Abasári bor literje . . . 12.000 K
Tokajvidéki (Tálya) . . . 18.000 K
Nehéz édes 20.000 K
Ürmös 25.000 K

Különbféle faj borok olcsón kaphatók. 4250

Mácsay József

szijgyártó

üzletét kibővítette.

Jó minőségű pokrócokkal, szűrőkkel. Szűrt bármilyent megrendelésre is rövid időn belül szállít. Szakmájába vágó minden munkát olcsón és jól készít.

Szerszámot raktáron tart és javításokat vállal.

I. oszt. porosz sziléziai kőszén 7000 kalóriás, kő- és pormentes, ab Szentes vasutállomás 90.000 kor. q-ént vaggontételben. 92.000 korona vasutnál kimérve.

Valódi tiszta rózsaburgonya

kapható. Nagyban és kicsinyben házhoz szállítom

Tokai Juliska

üzletében, Kossuth-utca 11. szám alatt. (Farkas Eugénia ház). — Megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek. :-:

Telefon: 112. Telefon: 112.

Budapesti gázgyári pormentes

dió-koksz

házhöz szállítva legolcsóbban beszerezhető

Pólya Lajosnál. (NYIRI-KÖZ)

Mindennemü kelmék, bőrkeztü és bőrkabát tisztítását és festését valamint gallér és kézelők zománccfenyü tisztítását vállalom 68

KOVÁCS IMRE, Andrassy-u. 6.

„Széchenyi“ Gőzmalom és Gőzfűrészt Rt.

TELEFON SZÁM: 6.

SZENTES

ALAPITTATOTT: 1872.

Vámörzés és darálás.

Tüzifa. Bel- és külföldi kőszén, faszén, kovács-szén és legszeszgyári koksz.

Deszka, épületfa, léczsindely, asbest pala, és hornyolt cserép. Nut-federes gyalult deszka.

Mindentéle bog nar szerszámta, koris és szilrönkfa, köristalp és küllő.

MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK ELADASA

zék:

9.000—11.0
12.000—16.0
9.000—10.0
12.000—15.0
20.000—22.0
34.000—36.0
18.000—26.0
18.000—26.0
— 32.0
— 30.0
— 26.0
— 40.0
— 30.0
25.000—30.0
— 26.0
— 28.0
27.000—28.0
26.000—28.0
1.600—1.0
3.000—3.0
14.000—15.0
10.000—12.0
15.000—20.0
50.000—70.0
— 3.0
1.000—1.0
700—4.0
— 1.0
— 10.0
100.000—110.0
30.000—35.0
— 25.0

mesterétől.

ny.

gy a központi
M. E. 22 §-a al
tegeket a követ

küldöttség az 1

Elnök: dr. Jóó

re, tagok: Kor

N. Mihály.

küldöttség: a 3

körökre: Elm

Papp Imre, tag

András.

ó küldöttség: az

Elnök Bóné A

agok Ruzs Mo

tiség a 7, 8 é

ász Sz. Ferenc

Chakó József

végek működés

al egyes helyiség

edésük megkezo

közlöm.

szítése 1926. fe

és a számláló l

rendelkezésre b

képviselő vála

kiigazítását il

a névjezyék ter

5 küldöttségek fe

1922. M. E. ren

om mindazon vál

álantók érvényes

ve nincsenek és

lai akarják, hogy

városi főjegyző

epok átvétele

enek.

sajátkezüleg ke

helyességét sa

teni. A számlál

atáridő alatt a

an adandók át.

juár hó 18.

Negyesi polgár

szüléke

Európa öss

complet felszer

0 kor.-é

ható

műszerész

zék:

9.000—	11.000
12.000—	16.000
9.000—	10.000
12.000—	15.000
20.000—	22.000
34.000—	36.000
—	18.000
18.000—	26.000
—	32.000
—	30.000
—	26.000
—	40.000
25.000—	30.000
—	26.000
27.000—	28.000
26.000—	28.000
1.600—	1.800
3.000—	3.500
14.000—	15.000
10.000—	12.000
15.000—	20.000
50.000—	70.000
—	3.000
1.000—	1.500
700—	1000
—	4.000
—	10.000
100.000—	110.000
30.000—	35.000
—	25.000

amesterétől.

ány.

ogy a központi vá-
M. E. 22 §-a alap-
tegeket a követke-

küldöttség az 1 és
Elnök: dr. József Ká-
re, tagok: Korsós
N. Mihály.

küldöttség: a 3, 4
körökre: Elnök:
Papp Imre, tagok:
András.

ó küldöttség: az 5
Elnök Bóné Antal
tagok Ruzs Molnár

tség a 7, 8 és 9
Sz. Ferenc, al-
Csakó József és

ttégek működésüket
al egyes helyiségben
ésük megkezdését
közölm.

szítése 1926. február
és a számláló lapok
rendelkezésre bocsá-

képviselő választók
kiigazítását illetve
a névjegyzék tervezet

5 küldöttségek fogják
1922. M. E. rendelet

am mindazon választó
szavazók érvényes név-
ve nincsenek és jo-

ni akarják, hogy 1926
városi főjegyzői hi-

nyak átvétele végett
nyak.

sajátkezűleg kell ki-
nyességét sajátkezű
teni. A számláló la-

matáridő alatt a vá-
an adandók át.
uár hó 18.

nyegesi polgármester.

szülékek
Európa összes
complet felszerelve

0 kor.-ért
ható

műszerésznél.

Pénzének ellensége

ha szükségletét háztartási cik-
kekben, zománczott, öntött
és alumínium edényekben
m á s h o l szerzi be,

mert mindenki
tudja, hogy

A Mi Boltunk

Kossuth-utca 20. sz. alatti

vasüzetében

a legjobb minőségű árut

a legolcsóbb áráért szerezheti be.

4559

Zománczott edényeink megérkeztek.

Áraim az egész városban a legolcsóbbak,
amiről vé elkényszer nélkül meggyőződhet

özv Berkovits Árminné

Villogó utca 7. számú üzletében, ahol
mindenféle fűszer és a legjobb italok
napin aron kaphatók. 4449

TÜZIFA

bármily mennyiségben kapható azonnali
szállításra

WEISZBERGER JENŐ fatelepén

Klauzál-utca. Telefon: 62.
174

RÉZGÁLIC

Azonnali szállításra v.
tavaszi előjegyzésre

LUKÓ 128-as

egészben és teitorve

CARBID

Kristály-szóda

WEINBERGER KORNÉL Bpest,

VI. Vörösmarthy-u. 46. — Telefon: 116-33, 74-77

Helyi képviselők kerestetnek.

Szalon ruhákat

elsőrendű kiállítás-
ban pontosan készít

Bucsány

Mihály szabomes-
ter, Erzsébet-tér.

A Szent István Malátakávé

**nem közönséges pörkölt árpa,
hanem s z a k s z e r ű csiráz-
tatással t á p e r ő b e n d u s.**



A közönséges pörkölt árpa nem tápláló!

Ilyenért kár pénzt adni!!!

4

Szikvizgyáramat

a legcélszerűbben berendeztem és
Soós-utca 5. szám alatt
üzembe helyeztem. A legmagasabb fokú
szénsavval telített szikvizet gyártom, me-
lyet kicsinyben, nagyban árusítok. 10 üveg
rendelésnél a szikvizet hához szállítom.

A nagyérdemű közönség szives tá-
mogatását kéri kiváló tisztelettel:

Szöke Gáspár

Megrendeléseket levelezőlapon elfogadok.

Borbély és fodrász üzletem
Klauzál-utca 2. szám alatt

megnyitottam.

Kérem a nagyérdemű közön-
ség szives pártfogását

Tisztelettel:

GALLÁSZ BÉLA

Telefon: 48. Garage: Rákóczi-tér 14. Telefon: 48.

Uj bér-autó vállalat.

Személyszállítás csukott kocsival helyben és vidékre, éjjel és nappal
jutányos szállítási díj.

S E B E S I é s F Ü S T I

Butort

asztalt és széket
legolcsóbban vásárolhat

Tarnóczy Etelka

buto raktárában Kispiac-téren. 4070

Malomtelep kövesutnál a városnál, lakóház-
zal, 30 HP. motorral eladó,
20 HP Deering traktor, 30 HP Cormick traktor,
2 drb FORDSON traktor, ekékel, cséplőkkel,
egy évesek.

Cséplőgarnitúrák 1—15 évesek
olcsón, rész-
letre is eladók.

„Tiszamenti” Gazdasági és Ipari
Kereskedelmi Vállalat
Szentes, II. ker. Rákóczi-ut 44. — Telefon 58.
A tetsőpárti ovoda nagykapujával szemben.

Üzletemet

Nagy Ferenc-utca 1. sz. alatt (volt Méh-
szöv.) megnyitottam és mindenféle fűszer
árakkal felszereltem az alanti árak mellett

1 kgr. kockacukor	17.400 K	1 kgr. méz	16.000 K
1 kgr. kristálycukor	16.600 K	1 kgr. házi disznózsir	30.000 K
1 kgr. egész szemű rizs	9.500 K	1 csomag gyufa	4.800 K
1 kgr. fényezett rizs	11.500 K	1 liter tearum	50.000 K
1 kgr. sajátpörköltésű kávé	80.000 K		

1 q porosz-köszén 7000
kalóriás 96.000 korona.

TAKÁCS IMRE

Legalkalmasabb ajándékok

csokoládé és cukorka különlegességek, likőrök, gyümölcs-pálinkák, rumok nagyválasztékban, legjobb minőségben
zárított üvegekben és kímérve a legolcsóbb

Valódi rózsá- burgonya kicsinyben és nagyban
és pehely- hához szállítva.

PÓLYA LAJOSNÁL, Nyiri-köz.

E rovatban egy 15 szög terjedő apróhirdetést 6000 koronáért közölünk. Minden további szó 600 korona.

APRO HIRDETÉSEK

Minden előfizető egy 15 szavas apróhirdetést havonként négyszer teljesen ingyen közölhet.

Dorogi kenyér-árai:

Fehér 6000 korona
Barna 44 Okorona kilónként

- Egy fiatal hasas tehén eladó Kurcaparti-utca 24 szám alatt. 65
- üzletnelyiséget központon sürgősen bérbé vennék, Kantor Batthyány-utca 3. Telefon 74. 64
- Egy kettős ekefej eladó. Cim a kiadóhivatalban. 59
- Fabianban a Potócki-féle földből 12 kishold föld eladó. Alku köthető dr Péter Ernő ügyvéddel. 110
- Egy jó fiu cipésztanoncnak felvétetik Molnár Imrénél Rákóczi Ferenc u. 102. 58
- Több használt huzódészka, sátorkarók, munkahordó csikó eladó Batthyány utca 8. szám alatt. 87
- 10 hold föld az Aisóréten a Kurczaoldalon bolgárkertészetre alkalmas, eladó. Értekezni lehet Horváth Gy.-u. 38. 121
- Báronő ajánlkozik, címe Nagyörvény utca 67. szám. 115
- Egy nagy faj bernáthe gyi házörző kutya eladó Kurcaparti utca 14 sz. alatt. 127
- Egy kis hizott sertés van eladó Safrány Mihály utca 32 szám alatt. 124
- Hírdetés. Kossuth utca 28 számú ház és telek eladó előnyös feltételekkel. Alku köthető dr Purjesz Jánosnál. 40
- Sipos Antal szücmester Safrány Mihály u. 42. Barány és juhbőrök kikészítését vállalom és mindenfajta bőrt a legmagasabb áron veszek. Ugyanott egy jó fiu tanulóknak felvétetik. 10
- Ülőszerszámokat és javításokat legolcsóbban készít Vrga Sándor szügyártó Nagyhegy 254 szám alatt, a Pálinkaház mellett. Ülőszerszámok kaphatók. 37
- Jó hazikoszt kapható. Abonenseket elvállalok havi 700 ezer koronáért, ebéd 15 ezer, vacsora 10 ezer korona özv. Molnárné, Delelő vendéglő. 28
- Tukpiac mellett Pava utca 4 szám alatt, egy új ház eladó, azonnal elfoglalható és butorozott szoba van kiadó. 55
- Fvárosi és helyi lapok, trafik, bélyegek állandóan és egyéb mellékciók olcsón kaphatók Valkainál a posta mellett. 137
- Kiadó föld van Ecsere. Értekezni lehet Zsoldos Imrével, Vasárhelyi-utca 38 sz. alatt. 4574
- Ruzs Molnar Sandor óras és ékszerész, Kossuth utca 34. Olcsón ad, gyorsan és pontos an javit. 4567
- Eladó Nagyhegyen 1500 ööl szőlőföld. Értekezni lehet Cicatricis utca 26 sz. a. 4497
- Szent Anna utca 8 számú ház eladó, vagy földért elcserélendő. Ugyanott különbejárta butorozott szoba kiadó. 4549
- Eladó Bocskai utca 16 számú ház. Kert feles munkálata kiadó. — Értekezni lehet Andrassy utca 5 szám alatt. 4512
- Hajó es pontos órat akar, vasaroljon és javitasson Jambor órásnál a Nyíri közben. 4577
- Szechenyi utca 100 számú sarokház eladó, ugyanott egy tehén és tőzeg is van eladó. 19
- Schreiber harisnyanaz legolcsóbb bevasarolási forrás. Kossuth utca 6. 4582
- Egy fuszertület berendezés eladó. Értekezni lehet Kristó Nagy István utca 16 szám alatt. 36
- 5 darab új spatetos ablak eladó Béke u. 4 szám alatt. 60
- Nagyhegyen 314 ööl gyümölcsös kiadó, Jövendő-utca 5 számú ház feterésze eladó. Értekezni lehet Nemedi Sándorral. 38
- Ménovak heretése délelőntként Baint utca 9 szám alatt. Ugyanott elsőrendű gyepek és másodrendű hereszéna eladó. 84

Herepejva, mely sertés etetésre kiválóan alkalmas, mázsánként 100 ezer koronáért kapható Kiss Bálint u. 10 sz. alatt.

Makulatura (csomagoló papir)

minden mennyiségben kapható lapunk kiadóhivatalában.

- Rözpontoz közel külön bejárata csinosan butorozott szobát keresek. Cimet kérem a lap kiadóhivatalába leadni. 70
- Kéveset használt szép téli kabátok és egy szép zsakett öltöny eladó. Cim a Toldi-téri pavillonban. 3400
- Borza utca 14 számú ház sürgősen és olcsón eladó. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc-utca 55 szám alatt.
- Nagyhegy 259 számú ház közvetlen a vasút mellett sürgősen eladó, azonnal elfoglalható. Értekezhetni ugyanott. 166
- Keresek egy szoba konyhas lakást, egy évi bért előre kifizetek. Cim a kiadóban. 171
- 3 kishold föld a Zsupszigetén eladó. Értekezni lehet dr Kanász Nagy Sándor ügyvéssel a Szentesi Takaréknál. 63
- 185 hold elsőrendű föld kövesut mellett eladó, részletekben is. Értekezni lehet dr K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 4576
- I. Toth József utca 13 számú szép uri ház eladó. Értekezni lehet dr Péter Ernő ügyvéddel. 108
- Rét elsőrendű házföld herevel bevetve, kövesut mellett eladó. Értekezni lehet dr Kanász Nagy Sándor ügyvéssel a Szentesi Takaréknál. 62
- II. Szechenyi utca 120 szám alatti ház eladó, alku köthető ugyanott. 5
- Patkány és egéirtószér, biztos határu és más állatra veszélytelen, 30.000 korona. Kapható a kiséri patikában. 4309
- Egy modern borbély műhely berendezés eladó. Cim a kiadóhivatalban. 158
- Fekete Jozsef mucsiháti 30 hold és Donat 8 számú 21 hold földje eladó. Értekezni lehet Bercsényi utca 15, vagy Nagykirályság 15 szám alatt. 123
- Borza utca 26. szám alatti ház eladó. Alku köthető ugyanott. 51
- Bibós utca 2 szám alatt egy hasas kecske eladó. Értekezni lehet ugyanott. 161
- Bocskay utca 13 számú ház eladó, e-teleg földért elcserélendő. Értekezni lehet a fenti szám alatt. 160
- Rét darab jószághoz megbízható öregembert keresek tanyára. Molnár János kovácsmesternél Rákóczi Ferenc u. 155. sz. 147
- Házimunkák elvégzéseért lakást adnék. Klauzál utca 12 szám alatt. 156
- Keményfaháló és egy súlyszethető Singer varrógép, himzés oktatással jutányosan eladó. Bocskai utca 26. 142
- Nénai Vince Péter Kisér-utcai emeletes háza eladó. Értekezni lehet dr Péter Ernő ügyvéddel. 107
- Federes és igás kocsik valamint kubikos kordék legolcsóbbak Sipos Lajos kocsigyártónál Sarló utca 1. 149
- Egy jó fiu tanulóknak felvétetik Molnár István kovácsmesternél Villogó utca 5. 139
- Egy használt írósztalt ármegjelöléssel keresek. Cimet a lap kiadóhivatalban kérem leadni. 152
- IV. Árpád-utca 23 számú ház igen kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Feltételek megduhadók irodámban. Dr Péter Ernő ügyvéd. 106
- Cseplőgép szaksterü javítását és mindenemű asztalosmunkát legjutányosabban vállal Busi Imre asztalos Nagyörvény u. 93. 133
- V. Lakos Sandor b rbelüzlete Vörösmari utcában Talas papucsos házában van. Kérem a névre ügvelni. 128
- Varrógepe, ha szakit, törri a tüt, hurkol, ugrat Wolfordnál csináltassa. Olcsón és jól dolgozik. Nyíri köz. 132

Butort és mindennemű asztalos munkát

- jutányos áron vállal Erdei József asztalos, Jókai-utca 122. szám. 3460
- Izléses asztalos munkák szolid áron Sztanajovitsnál. Zrinyi utca. Ügyes fiu tanulóknak felvesz. 90
- Egy jókarban levő 500 kg-os mázsa van eladó Villogó utca 7 szám alatt Berkovicsnénél. 129
- I. Rákóczi Ferenc utca 95 számú ház előnyös árért eladó. Értekezni lehet dr Péter Ernő ügyvéddel, vagy a helyszínen a tulajdonossal. 109
- Bercsényi utca 144 számú ház, mely gazdalkodónak is alkalmas, elköltözés miatt örökáron eladó. Értekezni lehet ugyanott. 91
- Özv. Bubori Istvannal két kukoricaszar eladó Kistóke 115 szám alatt. 155
- Felfa szép vastag 40 centiméter átméretű, eladó Bartha János utca 26 sz. a. 179
- Tinyast keresek zariotai tanyamra azonnali belépéssel. Értekezni lehet vasarnap délután Nagyörvény utca 7. szám alatt. 182
- Egy darab 4 éves engedélyezett magyar bika és egy darab 8 éves engedélyezett, sötét pej, 174 cm. magas félvér mén eladó Ujváros pusztán Horváth János gazdaságban. 162
- Tárgya szalmáért elcserélendő II. Deak Ferenc utca 138 szám alatt. 164
- Maganos asszony 16 éves fival tanyának ajánlkozik, aprójószágkészlete van. Esetleg a városban házörzést vállal egész udvar használattal. 165
- Forgó Pálnak Kajanon 28 tanyaszám alatt 61 kishold földje eladó. Értekezni lehet ugyanott, vagy Csongrádon Hunyadi tér 10 szám alatt. 176
- Nagyörvény utca 69 szám alatt nagyon jó trárgya szalmáért elcserélendő. 148
- Aisóréti ujttelep 186 számú ház eladó, ugyanott 5 darab hat hónapos malac eladó. 208
- Rét darab 8 hónapos javított maac eladó Batthyány utca 11 szám alatt. Ugyanott egy üzlethelyiség kiadó. 207
- Rálpagos utca 14 szám alatti jobb ház nagy gyümölcsös kerttel eladó. Alku köthető a helyszínen. 211
- Baro Harucker utca 33 számú ház és Nagyhegyen 900 ööl szőlőföld eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt. 218
- Nagyhegyen masfél hold gyümölcsös lakóépülettel kiadó. Bővebbet dr Öze Gyula ügyvédi irodájában. 213
- Eladó egy fél porta és egy pocokos fokszí kutyá özv. Kiss Gusztávnél Jókai u. 70 szám. 215
- Eladó előnyös feltételek mellett 60 hold mucsiháti, 5 hold királysági föld tanyával, a Jókai utca 13 és Honvéd utca 46 sz. házak. Bővebbet dr Öze Gyula ügyvédi irodájában. 214
- Megbízható főzni tudó asszony a vásárra kiségitőnek felvétetik a Turul vendéglőbe. 220
- Egy cilind és egy lyukasziógrép olcsón eladó Soós utca 35 szám alatt 220
- Prima urasági südők vannak eladók Toth József utca 21 szám alatt. 225
- Házasságokat — utólagos díjazás mellett közvetit a negyedévszázad óta fennálló Nagy Lajos Iroda Debrecen. Válaszbélyeg küldendő! 169
- Forgalmas helyen régi fuszertület, berendezve május 1-re kiadó. Cim a kiadóhivatalban. 124
- Szent Anna utca 12 számú 5 szobas lakóház elköltözés miatt sürgősen eladó. Gazdalkodónak alkalmas. 229
- D. Reis Samunak jöminőségű ó és új bora van eladó. 223
- Savanyu káposzta és hasab kapható Nagy Imre üzletében felsőparti templommal szemben. 222

Eladó Dereke...
oszályu...
köthető dr...
utcaban.

Eladó Lapi...
Alku köth...
Jozsef utcaban.

LUPTÁ
arany...
takaréknál

minden...
s la

autog

a nap...
garant

IV. Sáfrány

Szabadal
matracok

minden...
szobban...
nyosabb...
Fenerer
Kossuth

Tökmagot
buzát, zabot

Korpa és d
Bartha János-utca

Mindenféle
varozást is
BRANDSCH
rozási váll

SOFFÓ
László-garag...
Szakszerű kiké

Vizsgálókna...
gákra autó re

Eladó
A Berekhát 4...
lom a hozzá...
épületekkel egy

dr. Cukker

BANGÓ
BUDAPEST

Sikeresen